

Hoy en

LA PRENSA
GRAFICA



Mayor R. D'Aubuisson

- **Propuesta nacional de paz**
Los partidos políticos preparan una propuesta nacional de Paz, que creemos también la Democracia Cristiana apoyará, dijo ayer el Mayor Roberto D'Aubuisson, de ARENA. (Información Pág. 2).
- **Permiso de viajar a Duarte**
La Asamblea Legislativa concedió permiso ayer al Presidente de la República, Ing. José Napoleón Duarte, para que viaje Colombia y República Dominicana, del 2 al 5 de Agosto. (Información Pág. 3).

• **Influencia comunista**

Estados Unidos y El Salvador tienen interés de reducir o eliminar la influencia comunista en la región, dice el Cnel. Roberto Escobar García. (Información Pág. 2).

• **3,600 sismos anuales**

El Centro de Investigaciones Geotécnicas, del Ministerio de Obras Públicas, informa que durante un año, El Salvador sufrió más de 3,600 sismos de diversa intensidad. (Información Pág. 80).

• **Cancillería rinde informe**

Las relaciones de nuestro país con las naciones vecinas democráticas, ha sido elemento importante de la política exterior de El Salvador, dijo el Canciller Rodolfo Antonio Castillo Claramount. (Información Pág. 3).

• **"Pájaros sin nido"**

Dorita de Ayala, directora del Grupo Teatral del Banco de Comercio, informa que ese elenco interpretará "Pájaros sin nido" del salvadoreño Pedro Quiteño en el V Festival de Goldtree Liebes.

• **Piden suprimir impuesto**

El INCAFE y el impuesto de importación del BCR, deben desaparecer para bien de la caficultura, dice Orlando de Sola W. (Información Pág. 37).

• **No le han pedido dinero**

El dirigente de Patria Libre Hugo Barrera, enfáticamente afirmó ayer que a Patria Libre nadie del PCN le ha pedido dinero, y nunca aceptaríamos una posición así de ningún otro sector, señaló. (Información Pág. 2).

• **Nada oculta el PCN**

El Secretario General del PCN señaló ayer que el PCN es un instituto político recto y no tiene nada que ocultar, las difamaciones del PDC son sólo maniobras para ocultar lo negro que ellos tienen. (Información Pág. 61)



Cnel. R. Escobar García



Dorita de Ayala

Oposición presentará al gobierno un plan de paz

Una Propuesta Nacional de Paz, presentarán próximamente al actual gobierno, los partidos de oposición. Así lo dio a conocer ayer el Mayor Roberto D'Aubuisson Arrieta, dirigente del Partido Alianza Republicana Nacionalista, ARENA y diputado ante la Asamblea Legislativa. La propuesta antes mencionada, señaló, la iniciaremos con PAISA y PPS; el PCN creo que estaría también de acuerdo. Entiendo que con el PDC ya se habló de ello y creo que sí se ha tocado el tema y ellos están de acuerdo en que se haga. Los partidos políticos presentaremos la próxima semana el documento de la Propuesta Nacional de Paz, basándonos

en el Art. 85 de la Constitución, que establece que los representantes son los partidos políticos. Esto no es una cosa gremial, no es un estado corporativo; claro, cada partido se reuniría con los diferentes sectores para llevar las diferentes posiciones, de manera que podamos sacar un documento que pudiéramos decir, es la expresión del pueblo salvadoreño. Porque para una propuesta de esta naturaleza, añadió el Mayor D'Aubuisson Arrieta, no solamente hay que pensar en un diálogo, así como se habla; hay que ver primero la cosa, en lo económico, en lo social, ver qué medidas pueden darse si se acepta esa propuesta, para generar

—Pasa a la página 52—

Reducir la influencia de comunistas un imperativo

El objetivo básico de los Estados Unidos, según las declaraciones de la señora Jeanne J. Kirkpatrick, es la democracia en Centroamérica y coinciden con el empeño del pueblo salvadoreño, dice en mi siva el Cnel. y Dr. Roberto Escobar García, analizando las declaraciones de la señora. Agrega luego, que el interés básico que ambos países tienen, es el de reducir o eliminar la influencia comunista en la región y mantenerla libre de obstáculos que frenan su desarrollo. Al respecto dice.

"San Salvador, 24 de Julio de 1986, señor director de LA PRENSA GRAFICA, don Rodolfo Dutriz. Presente. Esti-

mado señor Director: En la edición del día veintitrés de los corrientes hemos leído unas interesantes declaraciones de la señora Jeanne J. Kirkpatrick en el sentido de que "la finalidad de los Estados Unidos en Centroamérica es la democracia" afirmando además, que "Estados Unidos está empeñado en realizar el sueño de la democracia en el mundo". Este objetivo básico de los Estados Unidos de América, coincide con el empeño del pueblo salvadoreño que en varias gestas gloriosas ha manifestado claramente su preferencia por el sistema de libertades.

El otro interés básico, que ambos países...

—Pasa a la página 70—

Barrera niega que el PCN les pidió dinero

Nadie del Partido de Conciliación Nacional PCN, ha pedido dinero a Patria Libre, seríamos los primeros en haberlo denunciado. Pagar por ejercer un derecho ciudadano sería antidemocrático, y Patria Libre es un partido eminentemente respetuoso de los principios de ética, moral e institucionales. Así lo expresó ayer el dirigente de Patria Libre señor Hugo Barrera, al responder enfáticamente que ningún dirigente del Partido de Conciliación Nacional PCN, le ha pedido dinero y mucho menos nosotros hemos ofrecido porque se nos inscriba como se está diciendo públicamente.

El señor Hugo Barrera, afirmó que: "he leído la noticia sobre algunas afirmaciones de políticos que sostienen que dirigentes del Partido de Conciliación Nacional han pedido a Patria Libre una cantidad grande de dinero para inscribirse en el Consejo Central de Elecciones, y honradamente puedo manifestar que como instituto naciente de principios eminentemente de honradez y mucha ética política y en ningún momento nos prestaríamos para una jugada como la que se pretende asegurar hemos sufrido. Patria Libre de haberse presentado una situación semejante por cualquier grupo político, sería como instituto poli-

—Pasa a la página 80—

Editoriales

• **Debe analizarse alza eléctrica**

Economía está considerando un aumento en las tarifas eléctricas, aumento que por pequeño que sea, perjudicará seriamente todas las actividades económicas; habrá encarecimiento general, se elevará el costo de la vida y se reducirán las exportaciones. Este proyecto de subir las tarifas eléctricas debe analizarse profundamente, porque las consecuencias pueden ser sumamente graves. (Información Pág. 7).

Un día en nuestra historia

• **Gobierno cierra diario "La Tribuna"**

(Miércoles 25 de Julio de 1945). El gobierno presidido por el Gral. Salvador Castaneda Castro, ordenó ayer el cierre del diario "La Tribuna"; acto que numerosas personas condenan enérgicamente. Afirman que es injusto y "tiene la finalidad de terminar con las justificadas críticas al gobierno, del periodista Pedro Geoffroy Rivas, Director de 'La Tribuna'".

Indice

Nacionales/ 2-3
Internacionales/ 4-5
Editoriales/ 6-7
Sociales/ 8-38
Cartas a María/ 12

Hermano Pablo/ 20
La Cámara/ 25
Platillos/ 25
Horóscopo/ 51
Deportes/ 53-59

Cómicos/ 62-64
Clasificados/ 66-77
Cines/ 78-87
Tips de César Temes/ 84
Indicador/ 84



PRESIDE EVENTOS (Santa Ana). La señorita Claudia Lisette Miranda Rivera, electa Reina de los Militares, presidió los diferentes eventos organizados con motivo de celebrarse el Día de los Milita-

res, durante el desarrollo de las fiestas patronales en honor a Señora Santa Ana. Un oficial entrega a la soberana un presente, en nombre del personal de la Segunda Brigada de Infantería. Observan, jefes militares.